# **Erledigt** Ist diese Hardware mit Mavericks kompatibel?

### Beitrag von "fabianthielen" vom 28. Mai 2014, 21:24

Hallo,

ich wollte mich auch mal an die Materie Hackintosh heranwagen und wollte fragen, ob folgende Hardware mit Mavericks kompatibel ist:

- CPU: Intel Core i3 4130
- Mainboard: MSI B85-G41 PC Mate
  GPU: Gigabyte R9 270X OC 4 GB
  HDD: Seagate Barracuda 1 TB
- RAM: 8 GB DDR3-1600

LG,

fabianthielen

#### Beitrag von "Griven" vom 29. Mai 2014, 16:11

Sollte sich grundsätzlich machen lassen. Für die Grafikkarte bedarf es unter Umständen ein wenig Handarbeit aber ansonsten sollte es ohne weitere Probleme gehen.

#### Beitrag von "fabianthielen" vom 29. Mai 2014, 16:17

Was meinst du mit Handarbeit?

#### Beitrag von "Griven" vom 29. Mai 2014, 16:58

Du musst ggf. diverse Kexte ein wenig anpassen damit die Karte richtig unterstützt wird. Alles in allem nichts dramatisches.

#### Beitrag von "fabianthielen" vom 29. Mai 2014, 17:05

Ok danke.

Aber sonst ist die Hardware ok?

Kann ich Mac OS X neben Windows installieren oder muss ich die komplette Festplatte formatieren?

#### Beitrag von "Griven" vom 29. Mai 2014, 17:08

Sonst sehe ich bei der Hardware keine Schwierigkeiten.

OSX neben Windows auf eine Platte geht zwar ist aber eine elende Fummelei (Anleitungen dazu findest Du in der WIKI). Wenn möglich würde ich an Deiner Stelle OSX eine eigene Platte gönnen und beide Systeme getrennt halten.

#### Beitrag von "fabianthielen" vom 29. Mai 2014, 17:47

Funktioniert es, wenn ich mir eine zweite Platte kaufe, die Platte, wo Windows drauf ist ausbaue, Mac OS X installiere und die Windows Platte wieder einbaue?

#### Beitrag von "Griven" vom 29. Mai 2014, 17:49



## Beitrag von "fabianthielen" vom 29. Mai 2014, 18:12

Ok Danke für deine Hilfe